

A tantárgy meghirdetésének féléve:	<i>(Neptun automatikusan hozzárendeli)</i>
A tantárgy kódja:	
A tantárgy megnevezése:	<i>Terület_es_teleulesrendezes</i>
A tantárgy felelőse:	<i>Oszvald Ferenc Nándor</i>
A tantárgy felelős szervezet neve (kódja):	<i>Építéstani Intézet</i>

A tantárgy előadója:	Oszvald Ferenc Nándor	
A tantárgy előkövetelménye:		
A tantárgy követelménye:	vizsga	
A tantárgy kreditértéke:	3	
A tantárgy tanóra száma (ea/gyak/lab):	heti:2/0/0	féléves:
A tantárgy típusa:	kötelező	
A tantárgy ajánlott tanterv szerinti félévszáma:	7	
A tantárgy meghirdetési gyakorisága:	mintatanterv szerint	
Az oktatás nyelve (ha az nem a magyar):		
Az oktatás helyszíne (ha nem Sopron):		
A tantárgy órarendi beosztása:	Környezetmérnök	

A Tantárgyi program és követelmények tartalmi kidolgozása a 87/2015 (IV.9.) Korm. rendelet előírásai alapján, az alábbi pontok szöveges kidolgozásával

Tárgytematika további adatainak feltöltése:

Neptun: Tárgyak kezelése/ Tárgyak/Meghirdetett félévei menürész

I: Tárgytematika kiegészítő adatok / Oktatás célja

I/1. A tantárgy oktatásának célja:

Épített környezet funkcionális, ökológiai és esztétikai értékei, jellegzetességei, ezek tervszerű továbbfejlesztése.

A település fizikai és természetes környezetének alakításához szükséges ismeretek elsajátítása. A regionális folyamatok szabályozásának, fizikai kerete meghatározásának, vagyis a területrendezés vizsgálati, tervezési módszereinek megismertetése.

A terület és településrendezés elvi, módszertani kérdéseinek megismertetése.

A rendezéshez kapcsolódó szöveges és tervi dokumentumok készítésének alapelveinek bemutatása, elsajátítása

II: Tárgytematika kiegészítő adatok / Tantárgy tartalma

II.1. A tantárgy szakmai tartalma és ütemezése:

Tananyagrész / témakör	Óraszám
Területrendezés és területfejlesztés összefüggései	2
A területfejlesztés alapelvei	2
A területfejlesztés alternatívái 1945-től napjainkig	2
A területfejlesztés intézményi háttere, finanszírozása	2
A rendezés alapelvei	2
A terület felhasználás fogalma, kategóriái	2
A fejlesztési koncepció	2

A fejlesztési koncepció	2
A rendezési terv	2
A rendezési terv	2
A tervekészítés folyamata	2
A tervekészítés folyamata	2
A rendezés és fejlesztés jogszabályi háttére	2

II/2. A tantárgy alkalmazott oktatási módszerei és a hallgatók tevékenységformái:

Tantermi előadás

II/3. Megszerzendő ismeretek, elsajátítandó alkalmazási (rész)készségek és (rész)kompetenciák:

területhasználati módok ismerete, település és területrendezés elméleti és gyakorlati kérdései, előkészítés, program- és tervekészítés és engedélyeztetés lépéseinek ismerete

III: Tárgytematika kiegészítő adatok / Számonkérési és értékelési rendszere

III/1. A tantárgy aláírásának feltételei:

Az előadásokon való részvétel, házi feladatok elkészítése, a vizsga legalább elégséges szintű teljesítése.
--

III/2. A tantárgy értékelési módja és ütemezése:

Vizsga, melynek előfeltétele 2 házi feladat elégséges szintű elkészítése
--

IV: Tárgytematika kiegészítő adatok / Irodalom

IV/1. Kötelező irodalom:

<p>Benevolo, L.: A város Europa történetében. Bp. 1994. Kubinszky M.: Táj+Építészet. Bp. 1995. Országos Településrendezési és Építési Követelmények (OTÉK) 2008 Bartke István: Területfejlesztés 1995, ELTE Bp. Kistérségeknek kistérségekről (szerk.: Csefkó Ferenc)</p>

IV/2. Ajánlott irodalom:

<p>Tér és társadalom Falú, város, régió Comitatus Területi statisztika Országos Területfejlesztési Koncepció Országos Területrendezési Terv</p>
--

